



"И-17", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ

Регион Кировская область

ИНН 4312134141

ОГРН 1064312007110

ОКПО 93248750

OKATO 33407000000

Расшифровка Кирово-Чепецк

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.21.24	Основной	Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.

Реестр недобросовестных плательщиков

"И-17", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А28-9648/2011 от 09.11.2011

Суд	АС Кировской области
Истец	Администрация МО "Город Кирово-Чепецк" Кировской области
Ответчик	Гаражный кооператив "И-17" в лице пред-ля Донских В. В. , Гаражный кооператив "И-17"

Государственные контракты

"И-17", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "И-17", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "И-17", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 24.08.2006. Компания "И-17", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 613040, КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КИРОВО-ЧЕПЕЦК, 2-Я ПЛОЩАДКА ЭМСЗ и специализируется на Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4312134141, ОГРН 1064312007110, ОКПО 93248750.